

**Zamawiający:**  
**Dom Pomocy Społecznej im. św. Jana Pawła II w Krasnymstawie**  
**ul. Kwiatowa 1 ; 22-300 Krasnystaw**

**Tel. 82 576 32 15 ; Fax. 82 576 10 84**  
**e-mail:dpskrasnystaw@op.pl, www.dpskrasnystaw.pl**

Dotyczy: przetarg nieograniczony na „Dostawę leków, środków dezynfekujących, materiałów opatrunkowych i pielęgnacyjnych”.

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia na dostawę leków, środków dezynfekujących, materiałów opatrunkowych i pielęgnacyjnych, Dom Pomocy Społecznej im. św. Jana Pawła II w Krasnymstawie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2015 poz. 2164 z późn. zm.), udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie:**

Część 3, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści jednorazowe, włókninowe myjki do mycia ciała w formie ściereczki nie wymagające spłukiwania oraz namaczania, rozmiar 33cm x 22cm, z możliwością podgrzania w mikrofalówce (60sek. w 750W). Powodujące redukcję otarć skóry o min. 80% oraz zmniejszenie ZUM o min. 85% (potwierdzone testami dołączonymi do oferty). Zawierające w składzie m.in. dimetikon, polisorbat 20, disodium EDTA. Bezzapachowe, pakowane w opakowania a'10 sztuk, z przeliczeniem zamawianej ilości?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie:**

Część 3, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści kompresy w rozmiarze 10x10cm?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie:**

Część 3, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści kompresy w rozmiarze 10x10cm?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie:**

Część 4, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści myjki pakowane a'400ml, z przeliczeniem zamawianej ilości?

**Odpowiedź:** Nie.

**Pytanie:**

Część 4, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści myjki w rozmiarze 16x22cm?

**Odpowiedź:** Nie.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem,

DYREKTOR  
*Aneta Mróz*